
全経簿記 2級 174回第 2問(類題) 

 

個人で商業を営む企業の次の資料より、以下の問いに答えなさい。 

ただし、純資産の項目は「資本金」のみである。 

[問 1] 貸借対照表の期末純資産(資本)はいくらか。 

[問 2] 損益計算書の収益合計はいくらか。 

[問 3] 売上総利益はいくらか。 

[問 4] 当期純利益はいくらか。 

 

[資料 1] 貸借対照表  

期首貸借対照表  期末貸借対照表 

現金預金  190,000 買 掛 金 321,000  現金預金  250,000 買 掛 金 294,000 

売 掛 金 682,000 借 入 金 150,000  売 掛 金 520,000 借 入 金 300,000 

商品(繰越商品) 129,000 資 本 金 (    )  商品(繰越商品) 624,000 資 本 金 (    ) 

土 地 700,000     土 地 700,000    

 1,701,000   1,701,000    2,094,000   2,094,000 

            

 

[資料 2] 総勘定元帳の記録 

仕 入  売 上 

期中総額  3,333,000 仕入値引  56,000  売上戻り  12,000 期中総額  4,359,000 

(     ) (    ) (     ) (    )  損 益 (    )    

   損 益 (    )    (    )   4,359,000 

  (    )   (    )        

             

             

引 出 金  資 本 金 

期中総額  55,000 (     ) (    )  (     ) (    ) 前期繰越  (    ) 

       次期繰越  (    ) 追加元入  32,000 

          (     ) (    ) 

         (    )  (    ) 

損 益        

仕 入 (    ) 売 上 (    )        

その他費用 1,300,000 その他収益 (    )        

(     ) (    )           

  (    )   (    )        

             

 

[問 1] 期末純資産 ¥ [問 3] 売上総利益 ¥ 

[問 2] 収益合計 ¥ [問 4] 当期純利益 ¥ 

  



全経簿記 2級 174回第 2問(類題) 

 

[解答] 

 

[問 1] 期末純資産    ¥     1,500,000 [問 3] 売上総利益    ¥     1,565,000 

[問 2] 収益合計    ¥     4,375,000 [問 4] 当期純利益    ¥      293,000 

 

 

[解説(資料の完成)] 

 

[資料 1] 貸借対照表  

期首貸借対照表  期末貸借対照表 

現金預金  190,000 買 掛 金 321,000  現金預金  250,000 買 掛 金 294,000 

売 掛 金 682,000 借 入 金 150,000  売 掛 金 520,000 借 入 金 300,000 

商品(繰越商品) 129,000 資 本 金 (1,230,000)  商品(繰越商品) 624,000 資 本 金 (1,500,000) 

土 地 700,000     土 地 700,000    

 1,701,000   1,701,000    2,094,000   2,094,000 

            

 

[資料 2] 総勘定元帳の記録 

仕 入  売 上 

期中総額  3,333,000 仕入値引  56,000  売上戻り  12,000 期中総額  4,359,000 

(繰 越 商 品) (129,000) (繰 越 商 品) (624,000)  損 益 (4,347,000)    

   損 益 (2,782,000)    (4,359,000)   4,359,000 

  (3,462,000)   (3,462,000)        

             

             

引 出 金  資 本 金 

期中総額  55,000 (資 本 金) (55,000)  (引 出 金) (55,000) 前期繰越  (1,230,000) 

       次期繰越  (1,500,000) 追加元入  32,000 

          (損 益) (293,000) 

         (1,555,000)  (1,555,000) 

損 益        

仕 入 (2,782,000) 売 上 (4,347,000)        

その他費用 1300,000 その他収益 (28,000)        

(資 本 金) (293,000)           

  (4,375,000)   (4,375,000)        

             

 

 


